

泰国发逮捕令抓他信

曼谷及周边地区继续实施紧急状态法

泰国14日对包括前总理他信在内的13名示威活动领导人发出逮捕令并列出多项指控罪名。现任总理阿披实当天宣布,继续在曼谷及周边地区实施紧急状态法。

发出逮捕令

泰国刑事法院14日下午向包括他信在内的13人发出逮捕令,其中3人已经在押并受到指控,其余10人下落不明。他信流亡海外,具体停留地不得而知。

按照曼谷警察局长沃拉邦·休普里差的说法,警方询问海关等部门,确信除他信外的示威领导人并没有离开曼谷。

他说,将继续搜寻这些领导人,同时计划从法院获取更多逮捕令,抓捕其他示威活动组织者。

根据法庭签发的逮捕令,13名示威领导人涉嫌煽动民众开展违法活动,制造混乱,为此面临7年监禁。

同时,这些领导人涉嫌违反紧急状态法,为此面临5年监禁。

他信2006年遭军事政变推翻后流亡国外。泰国政府先前指控他滥用职权等并判处他人狱2年,并曾针对他多次发出逮捕令。

泰国陆军发言人讪森·缴甘内承认,另有一些示威者遭拘押但未受指控。他拒绝透露具体遭拘押人数,仅说“如果没有针对他们的指控,他们将会获释”。依照曼谷现施行的紧急状态法,军方有权在没有指控的情况下抓捕嫌疑人。

保持紧急状态

泰国首都曼谷14日基本恢复平静。经反独联领导人呼



4月15日,军警在曼谷总理府附近训练,曼谷局势目前基本恢复正常。新华社/法新

吁后,示威者结束抗议活动,停止与军队在总理府外的对峙局面。在泰国其他各府,示威者也逐步散去。

阿披实14日晚发表全国电视讲话:局势已缓和,几乎恢复正常,但紧急状态法尚未结束。政府不会大意,我们将密切关注局势。”他说,军警人员和文职人员将保持警惕。

我不认为这次是某一特定团体的胜利或失败。但如果那是一场胜利的话,那是社会恢复和平与秩序的胜利,”阿披实说。他承诺将起诉所有示威者领导人。

另一方面,示威者也未完全放弃抗议活动。这并未结束。我们会回来的。我们的领导人将在“泼水节”后开会讨论下一步行动,“示威者领导人纳塔武先前告诉路透社记者。

李良勇(新华社)

延长新年假期

路透社说,曼谷街头14日恢复一丝节日的气氛,人们走到街上相互泼水欢度“泼水节”。4月13日至15日是泰国人最重要的传统节日“泼水节”,也是泰历新年。

泰国政府发言人帕尼坦·瓦塔纳亚功14日在示威活动结束后宣布,原定为期3天的“泼水节”假期延长两天至17日。

帕尼坦说:为确保公共安全,清理受示威影响地区,

内阁宣布4月16日和17日为公共假日。”

14日,一些先前受示威活动影响而关闭的大型购物中心和商店再度开张营业。曼谷“火车头”火车站当天清晨7时起已恢复全部列车运营。

李良勇(新华社)

他信护照被吊销

据新华社电 泰国外交部15日宣布,吊销前总理他信·西那瓦的护照,原因是对他煽动支持者发动冲击东南亚国家联盟系列峰会会场等暴力活动。

政府发言人瓦达纳耶功说,12日起吊销他信的护照,根据法律,对于那些危害国家的人,政府有权取消其护照”。

“红衫军”成员示威期间,他信数次通过电话向支持者发表讲话,批评政府做法。泰国政府宣布吊销护照前,他信接受半岛电视台采访,否认自己煽动支持者实施暴力活动。

按照他信的说法,他对冲突发生感到遗憾,但他每天都向支持者传达一种信息,那就是采取和平方式”。

印度今天大选

民生问题将主导选情

据新华社电 印度议会选举今日拉开大幕,最终结果预计5月16日出炉。

印度各政党14日结束了议会人民院选举第一阶段的竞选活动,今日开始投票。据悉,印度将有1400多万人参加第一阶段投票,而长达一个月、分5个阶段进行的大选也将由此拉开序幕。观察家们认为,印度各政党的民生政策是否得人心、受欢迎,将成为其在选举中成败的关键因素。

印度大选每5年举行一次,被称为世界上参加人数最多、持续时间最长的大选,也是印度政治生活的重要组成部分。

一些印度媒体最近预测,本次大选后,国大党或人民党均无可能独立执政,最可能出现的是一个“世俗联合政府”。

民生问题不仅是媒体热议的话题,也是印度各界关注的焦点。印度媒体有时戏称本国大选为“穷人的狂欢节”,因为此时是穷人表达民生诉求的最好时机。舆论认为,对于印度普通选民来讲,选举的意义在很大程度上就在于改善民生。

经济形势恶化,右翼极端势力抬头

美国老兵成恐怖势力招募对象

媒体14日获得的美国国土安全部报告说,美国本土右翼极端势力呈抬头之势。

报告说,这股极端势力利用经济危机和首位非洲裔总统执政背景,借助因特网等新技术手段,吸引从阿富汗和伊拉克回国的老兵等人员加入。

恢复“招募成员”

国土安全部发言人肖恩·史密斯说,这份报告最初由部内情报和分析部门7日发布。

报告说,种族主义团体和反政府极端主义团体等右翼极端势力正恢复“招募成员”和开展极端活动。

报告指出,经济衰退所致失业率上升、抵押房产赎回权丧失、信贷难度提高等因素促使“右翼极端势力重募新人”,

如果经济形势恶化,这种“右翼极端势力抬头”趋势可能提速”。

“优先关注”武器

报告说:尽管眼下经济环境与20世纪90年代类似,但恐怖分子小团体发出的威胁却比往年明显。”

报告分析这种特点的成因说,借助因特网技术,个人或小团体更容易锁定特定目标、与同道中人”交流以及搜集有关制造炸弹和使用武器的信息。

另外,极端主义者利用一些人对首位非洲裔美国总统贝拉克·奥巴马的疑虑,宣称奥巴马政府会限制个人持有枪支、放宽移民以及为少数族群谋求更多社会福利,从而激起持异议个体怒火。

报告说,执法人员眼下忧

先关注”的问题之一是右翼极端主义者购买并囤积大量武器,以防限枪令实施。

言语恐吓阶段

国土安全部说,右翼极端势力的威胁大体停留在言语恐吓阶段,尚未“发展为进攻计划”。

报告说:尚无具体信息显示国内右翼恐怖分子正计划开展暴力行动,但他们可能正在吸收新成员。”

从阿富汗和伊拉克回国的老兵可能成为极端势力主要招募对象。报告分析说,在那些企图发动袭击的右翼团体眼中,这些老兵具备作战技能和经验。另一方面,一些老兵回国后找工作碰壁或者难以重新融入社会,失意中可能成为极端团体利用对象。吴铮(新华社)

朝鲜中断与国际原子能机构合作

要求机构核查人员尽快离朝

据新华社电 国际原子能机构14日证实,朝鲜决定“中止与国际原子能机构的所有合作”,并要求国际原子能机构在朝鲜的核查人员离开朝鲜。

国际原子能机构发言人韦德利凯瑞14日发表声明说,朝鲜于当天将这一决定通知了国际原子能机构在宁边工厂的核查人员,并不再允许他们进入工厂。朝鲜同时要求国际原子能机构“拆除所有的监督设施”,并要求机构核查人员“尽快离开朝鲜”。

声明还说,根据朝鲜方面的通知,朝鲜已决定恢复所有

工厂并重新开始乏燃料棒的再处理”。

朝鲜去年10月重新允许国际核查人员进入其设在宁边的5兆瓦试验反应堆、核燃料制造厂及核燃料循环处理厂开展核查和监视工作。

联合国安理会13日就朝鲜发射问题通过主席声明,认为朝鲜的发射活动违背安理会2006年通过的第1718号决议。朝鲜外务省14日发表声明,谴责和反对“联合国安理会的这一主席声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并将按原状恢复已去功能化的核设施。

美国货船再遭袭

索马里海盗猖獗活动旨在复仇



美国货轮“自由太阳号”资料图片

索海盗向美国叫板

自从美法军方发动反海盗武力行动以来,索马里海盗在过去数天总共劫持了4艘船只并挟持60名人质,很明显是在进行报复。一个名叫奥马尔·达赫·伊德勒的海盗从海盗聚居的哈拉德希尔镇打电话告诉记者说:我们最新的几起劫持事件旨在表明,没有人可以阻止我们保护我们的海域不受敌人侵犯。”

一艘挂有美国国旗的丹麦货船“马尔基亚拉巴马”8日被海盗袭击,船长菲利普斯被海盗挟持。美军随即派出两艘军舰到船长被劫持的海域参与营救行动。美军“海豹突击队”12日晚成功击毙3名海盗并逮捕1人,船长菲利普斯安全获救。

自今年2月底以来,索马里海盗共袭击了至少78艘船只,登上了其中的19艘,最终劫持了来自大约12个国家的16艘船只和300多名人质。今年以来,欧盟、美国、中国、印度等纷纷派出军舰前往索马里以北的亚丁湾海域巡逻护航。王菁

不孕不育孕妇付费

采用中国中医科学院的最新科研成果“强生双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精液不液化、活动率低、女性闭经、月经不调、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副反应。(就诊请带身份证件签约治疗,节假日不休)

地址:南京市延龄巷113号,火车站,长途汽车总站乘1路至大行宫下车右拐即到。

网址:www.jsbyby.cn 送子电话:025-84503850

好项目,相当赚钱 **这桩生意,有些特别!** 借国家东风,搭民间资本平台,整合优质资源,项目、信息、技术……◆办个藏药制茶保健养生“藏董堂”,效益特别可观! 加盟资料备案:025-84482885 江苏聚缘公司

第三届中国·南京连锁加盟创业展

时间:4月17日-19日 地点:南京国际展览中心龙蟠路88号

热线:13075381763 13335131607

中央空调

半价 全新 质保 可垫资

适合酒店 商场 工厂等

13905159995 025-57571111

五粮液股份有限公司
隆重招商
福喜迎门酒

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为纪念建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒。

该酒外盒艳丽豪华,酒质淳香
扑鼻,中低价位,利润空间高。另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优惠市场支持。

诚征全国县市级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!

财富热线:025-85072888,028-68988888,13678197888

地 址:中国·成都市蜀汉路2号 www.wlyfxym.com

福喜迎门酒全国总运营商:四川九州鸿运酒业有限公司

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个相当不错的投资,轻轻松松盈利,市场巨大,水

不枯竭的好项目。

详情请一见本店《洗衣店

欢迎光临:www.bonnych.com

* 洗衣巨头布兰奇 全球连锁的洗衣特许经营品牌,加盟费用

* 洗衣三巨头布兰奇 全方位系统专业培训指导与运营

* 洗衣巨头石兰奇 创新的刷卡机(POS机)核算洗衣技术

* 洗衣巨头布兰奇 业界顶尖的全自动环保干洗机

* 中国首家专业洗衣店加盟筹备费用:0510101-03600002

财富热线:025-83693307 手机:15062219797

BONNYCH Cleanness Health 中国免费加盟热线:400 999 3300

中国免费服务热线:800 810 1133

中国商业名酒九州鸿运酒 招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场

放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)

独家总代理商;该酒瓶形特异、全烤彩

花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位

特低,利润空间大,另有赠车、送广告

费、品鉴酒、员工工资等优厚市场支持,

谁做谁发财! www.jzhyj.com

加盟热线:华东025-85072888

028-68988888 13678197888